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APYLITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

ONWTVHCKO TaKMNUYeh e U3 MaTeMaTuKe

yY€HMKa OCHOBHMX LWIKONa
20.02.2022.

Vil paspep

1. [aTt je pomb uuja je jenHa avjaroHana 90 cm, a nosplumHa 5400 cm?,
W3pauyHaj nonynpeyHuK ynucaHe KpykHuue pomba.
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2. Natje 6poj x=—+—+—+...+—. lopehaj no BennunHK 6pojee
[Har je 6poj TR 7 pehaj poj
X, X%, l,iz.

X X

3. O6bum Tpanesa je 135 cm. [lyxu Kpak Tpanesa je gyr 36 cm v 3aknana
ca kpahom ocHoBuom yrao of 150°. Kpahwu kpak Tpanesa jegHak je
Kpahoj ocHoBMUM U HeroBa fykuHa usHocn 60% AyxkuHe Ayxe
ocHoBuue. OgpeanTy NOBPLUMHY TOr Tpanesa.

4. Y npopfaBHuULYy je cTWrna KyTuja ofioBaka W MiaHUpaHo je fa ce cBe
npofajy no UcToj ueHwu. JeaHa 4yeTBpPTUHA YKyrmHor Bpoja onomaka
npogata je no 5% BuWwWOj UeHN of nnaHupaHe. [NonoBMHa onoBaka
npopgata je no 10% Hwkoj ueHu o nnaHupaHe. [lo kKonuko
npoLeHaTa BuLWoj ueHn Tpeba ga ce npoaa octatak pobe ga 6u 6una
OCTBapeHa 3apaja Koja je NnaHvpaHa Kafia Cy onoBke cturne?

5. Ogpean cBe TpouudpeHe npupogHe Opojese abc, Takse ga je

Nabc+~/c Takohe npupopaH 6poj.

Ceaku 3apatak ce bopyje ca no 20 6ogosa.
W3papa 3apataka Tpaje 120 muHyTa.
Peluerbe cBaKOT 3a/1aTKa KPAaTKO U jaCcHO 06pasnoXuTi.
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VII PASPEDl

MNpu3HaBaTu cBaKu TauyaH NocTynak Koju ce pasnuKyje of Kibyya.
BopoBare npunaroauTy KOHKPETHOM HauMHy pellaBatba.

1. (M1 55/5) Heka je a ctpaHuua pom6a, a gujaroHane di = 90 cm u ds.

2 2

6opa] nobujamo a = 75 cm [2 6opal. BucrHa pomba jeHaka je h:£:
a

72 cm [5 6opoBal, a NonynpeyHuK yNucaHor Kpyra r:%:% cm [5

6opogal.

2.(MN 55/2) Baxu pa je
X= Lt 1 +...+l<i+l+i+...+l:1 (10 6opo0ral.
10 11 12 19 10 10 10 10

360r 0 < x < 1 Baxu x* < x [3 6opga] n x<l [3 6opal. Kako je l>1, TO
X X

j l<i2 [3 6opal. lakne, x’ <x<l<l2 [160pa].
X X X X

3. Heka je AD pyxu Kpak, a AB ay>a ocHoeuua Tpanesa ABCD. Tapa je AD
=36 cm n BC = (D = 60%AB. U3 AB + 60%AB + 60%AB + 36 = 135
[4 6opa] nobujamo fa je AB = 45 cm [4 6opa], pok je BC = (D = 27 cm
[2 60pal. [y DE je BucuHa Tpanesa, na je 4EDC = 90° n £ADE = 60°
[2 60opa]. U3 npasoyrnor Tpoyrna AED Hanasumo aa je AD = 2DE, na je
DE = 18 cm [4 6opa]. TpaXkeHa NOBPLUNHA je

AB+(CD

2

2 -DE =648 cm’ [4 60pal.

C
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4. O3HauMmo ca X MnaHWpaHy 3apafly, a ca y TpaKeHu npoueHaT
yBehara. Taga je

105%-%-x+90%-%-x+[100+y}%-%-x:x [1060g08al;

400 200 400
(105, 50 1004y,
400 200 400
m+&+]00+y:];
400 200 400
385+y =400;
y=15 [1060p08Bal.
[lakne, octatak onosaka Tpeba npogatu no 15% Buwoj LeHn.

X=X;

5. Ako je \abc ++/c =n, neN, Tapaje Je=n’ —ﬁ, rna 3akmby4vyjemo
Aa 6poj c mopa pga byge notnyH KBagpart, 1j. c€{0,1,4,9} [8 6opoBal].
Kako je n’ =abc++/c To ¢ He moxe 6uTM 1 um 9, jep 6u ce Tapa
kBagpat 6poja 3aBplaBao yudpom 2, wo Huje moryhe [2 6opal.

Ako je ¢ = 0, Tapa je n’ =ab0. bpoj ab0 je perbuB ca 10, na Kako je
noTnyH KeafpaTt, aerbus je u ca 100. 36or Tora y 063up gonase camo
6pojeen 100, 400 n 900 [5 6opoBal.

Ako je ¢ = 4, pobujamo ab4+2=n’. Buan ce ga je n aBouMdpeH 6poj
matbn of 30 Koju ce 3aepwasa uudppom 4 wnm 6. lNoctoje yeTmpwn
moryRHocTn: 142 - 2 = 194; 162 - 2 = 254; 242 -2 =574;26 -2 =674 [5
6opgogal.



